

2020-03-18 Служение искусству и народу

{youtube width="450"}RNg_KcbmBgo{/youtube}

доп. ссылка: https://www.youtube.com/watch?v=RNg_KcbmBgo&feature=emb_logo

13 марта в стенах обкома КПРФ по инициативе Воронежского отделения ВЖС «Надежда России» прошёл творческий вечер заслуженной артистки России Раисы Левашовой

- Исполнение песен на Руси всегда было служением народу. И не важно, перед какой аудиторией ты поешь – большой или маленькой. Если ты взялся петь, значит, выложиться надо до конца, вместить в выступление всё своё сердце. Именно эти качества присущи Раисе Александровне, у которой можно поучиться жизнелюбию и доброте - отметил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков

Это смогли прочувствовать зрители, пришедшие на мероприятие. Со сцены звучали лирические композиции о любви, природе, родной земле. Такие романсы, как «Отцвели уж давно хризантемы в саду», «Только раз бывают в жизни встречи» подхватывала вся аудитория.

Поздравить певицу пришёл директор Воронежской филармонии Н.В. Попов. Он отметил, что Р.А. Левашова для многих творческих людей современности является маяком и ориентиром. Стихи о любви и красоте русских женщин прочитал заслуженный деятель искусств, профессор Е.Ф. Слепых.

Руководитель регионального отделения Всероссийского общественного женского движения «Надежда России» С.В. Вертепова поблагодарила Р.А. Левашову за её творчество и высказала надежду, что подобные встречи будут продолжаться.

Более полутора часов певица и артистка Р.А. Левашова делилась своим талантом со зрителями. А зрители, в свою очередь, благодарили исполнительницу несмолкающими аплодисментами и цветами.

Ирина Глушкова